

參加“华铃杯”2015 中国·南通空竹邀请赛活動成果報告表

指導單位	高雄市體育處		主辦單位	高雄市扯鈴協會	
辦理時間	104 年 11 月 13 日至 104 年 11 月 16 日		協辦單位	黃昭順立法委員服務處……等	
活動地點	江蘇省南通市如東縣		參加人員	共計 10 人(職員 6 人、選手 4 人)	
主持人	呂正鐘理事長		實支經費	新台幣 167,750 元整	
補助款	0 元	主辦單位 自籌款	17,750 元	團員自費款	150,000 元
目的	為提升扯鈴技術和江蘇省各扯鈴社團交流，推廣扯鈴國際化與促進城市友誼				
辦理情形	<p>●11 月 13 日(五)→早上 5:00 大家在高雄機場大廳集合，理事長呂正鐘領隊，一團共 10 人搭乘華航 06:30 從高雄飛桃園國際機場。08:20 轉機飛上海，由於延遲 1 小時起飛，所以 11:50 才飛抵達上海浦東機場，出關後，已有教練余俗慧弟媳前來接機，協助租車，方便許多；隨即帶我們進入上海市區到外灘、城隍廟遊覽和用餐，下午 5 點驅車前往如東，車程雖然 3 小時，但上海塞車嚴重，一直到晚上 9 點多才抵達如東莫泰酒店；如東縣空竹運動協會秘書長陳吳斌和朋友已久候多時，隨即帶我們到附近餐廳，並準備豐盛晚餐歡迎我們。</p> <p>●11 月 14 日(六)→早上 7:40 專車載我們到如东县实验小学体育馆，也就是邀請賽會場。8:20 開幕，唱國歌後，由如東縣空竹運動協會會長致詞，接著互贈紀念獎座。共有 15 隊、選手 200 多位，大都來自南通市附近學校中小學生及社區人士；本會是唯一台灣隊伍，並受邀開幕表演，備受矚目，獲得滿場喝采；這次的邀請賽採用本會「城市盃」競賽規則，分成競速和全能兩類。鼎金國中黃宇成(一線二、全能個人)第一名、後紅國小陳禹綸(繞腳、一線二)、黃銘睿(平沙、一線二)及全能雙人第一名、台南市新營國小李義翔(大鵬、平沙)優勝，成績優異。本會選手在練習時，受當地學生爭睹圍觀，不斷驚呼和讚嘆，並接受當地電視台訪問。</p> <p>●11 月 15 日(日)→原定早上主辦單位安排和通州隊伍交流，後來計畫改變；8:30 和陳老師等人揮手道別，搭了兩小時的車來到常熟市華鈴空竹的基地參觀，離開時周劍總經理送了每個小朋友一個空竹，中午周總招待豐盛午餐，還有大開蟹可嚐。飯後驅車到蘇州，在蘇哥利酒店安置好，隨即搭計程車到拙政園參觀，已經是 5 點了，請了一位地陪解說，獲益很多；用了晚餐，沿著平江路走回酒店，這也是蘇州有名的行人徒步區。</p> <p>●11 月 16 日(一)→早上 9:00 搭租車到城外的寒山寺，張繼的楓橋夜泊已是大家耳熟能詳的一首唐詩，所以格外親切，到處走走不忘留影。接著到水鄉周庄，雖是保存完整的古鎮，亦具有活潑的商業氣息，感覺新鮮有趣，難怪外中外旅客趨之若鶩。離開周庄直奔上海浦東機場，搭乘 20:20 華航班機，22:35 抵達高雄，圓滿結束 4 天的南通空竹之行。</p>				
檢討與建議	<ol style="list-style-type: none"> 1. 教練余俗慧聯絡和規劃井然有序，出國 4 天順利完成任務，讓大家留下美好回憶。 2. 如东县实验小学校園規劃現代化，体育馆場地良好，超越台灣小學之規模；城市之綠美化和整齊規劃令人印象深刻，台灣要努力。 3. 中國扯鈴發展方向開始朝向校園推展，日後兩岸扯鈴互動會更頻繁。 				